
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Полина Величкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 5660 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване на второ четене в 13, 36 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“, редовно призован, се 

представлява от юрк. С. Г., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – „АОН ГРЕП“ ООД, редовно призован, не изпраща представител.  

СГП редовно призована, явява се прокурор Куман Куманов. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

  

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание,  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба  

ДОКЛАДВА молби на ответника, постъпили на 22.07.2024 г., с приложени писмени 

доказателства, и на 24.10.2024 г.  

ДОКЛАДВА становище от касатора, постъпило на 09.08.2024 г.  

 

ЮРИСК. Г. – Поддържам касационната жалба. Нямам искания по доказателствата. 

Моля да оставите без уважение искането за спиране.  

 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам искания по доказателствата. Известна ми е съдебната 



практика по тези дела, за спиране до произнасяне на СЕС. Моля съдът да прецени 

процесуалната възможност да се произнесе по искането за спиране, преди 

постановяване на крайния си акт. 

СЪДЪТ в настоящия състав, като взе предвид досегашната си практика, а именно, че 

следва да бъде съобразено произнасянето на Съда на Европейския съюз (СЕС) по дело 

С-61/2023, образувано по отправено от Административен съд – Хасково 

преюдициално запитване, 

ОПРЕДЕЛИ:  

СПИРА производството по КНАХД № 5660/2024 г. на АССГ, XX касационен състав, 

до приключване на дело № C-61/2023 г. на СЕС.  

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване в 7-дневен срок от съобщаването - за 

ответника, а за касатора и СГП - от днес, с частна жалба, пред Върховния 

административен съд. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

ЧЛЕНОВЕ: 

1. 

 

 

2. 

 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13. 41 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


